











### ಜನಪ್ರಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್‌ನಿಂದ ಡಿಪಿಎಲ್ ಟ್ರೋಫಿ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 2 - ಜನಪ್ರಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್ ವತಿಯಿಂದ ಡಿಪಿಎಲ್ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ಟರ್ನಿಂಗ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲೈಫ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಪಿಎಲ್ ಟರ್ನಿಂಗ್‌ಮೆಂಟ್ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ನೂತನ ಇದೇ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾ ಪಟುಗಳಿಗೂ ಸಹ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಒಟ್ಟು ಹದಿನಾಲ್ಕು ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಈ ಟರ್ನಿಂಗ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಮೊದಲನೇ ಬಹುಮಾನ ಒಂದು ಲಕ್ಷ ನಗದು ಹಾಗೂ ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿಯನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಬಾಯ್ಸ್ ಆಫ್ ದಿ ಡಿಪಿಎಲ್ ಬಹುಮಾನ ಐವತ್ತು ಸಾವಿರ ನಗದು ಹಾಗೂ ಆಕರ್ಷಕ ಟ್ರೋಫಿಯನ್ನು ಪವರ್ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ಪಡೆದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ, ರಾಜು ರೆಡ್ಡಿ, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಎನ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಲತಿಕಾ ದಿನೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ವಾಟ್ಸಾಪ್‌ನಿಂದ ಆಗಸ್ಟ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ 74 ಲಕ್ಷ ಖಾತೆ ನಿಷೇಧ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 2 - ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಕಳೆದ ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 74 ಲಕ್ಷ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಬಳಕೆದಾರರಿಂದ ಯಾವುದೇ ವರದಿ ಮುನ್ನವೇ 35 ಲಕ್ಷ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಬಳಕೆದಾರರ ಸುರಕ್ಷತಾ ವರದಿಯ ನಂತರ ಉಳಿದ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಟ್ಸಾಪ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

### ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಕಲ್ಲು ತೂರುವುದನ್ನು ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ : ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.2- ಯಾವುದೇ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆ ತರುವುದು, ಕಲ್ಲು ತೂರುವುದು ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ. ಇಂಥ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅದನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ರಾಗಿಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ಈಡ್ ಮಿಲಾಡ್ ಮೆರವಣಿಯಲ್ಲಿ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಕಲ್ಲು ಹೊಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಪೊಲೀಸರ ಮೇಲೂ ಕಲ್ಲು ಎಸೆದಿದ್ದು, ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಲಾಠಿ ಚಾರ್ಜ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಗಲಾಟೆಗೆ ಕಾರಣಕರ್ತರಿಗಾಗಿರುವ 43 ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದು, ಅವರ ಮೇಲೆ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಹೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿದೆ. ಪೊಲೀಸರು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು, ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ನೆಲೆಸಿದೆ. ಶಾಂತಿ ಕಾಪಾಡಲು ಎಲ್ಲ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಶ್ರೀ ವೀರಮಾಹೇಶ್ವರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸೈಟಿಗೆ 15 ಲಕ್ಷ ಲಾಭ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತ್ಯಾವಣಿಗೆ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಸಂತಸ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 2- ನಗರದ ಶ್ರೀ ವೀರಮಾಹೇಶ್ವರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿಯು 27ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯು ಶ್ರೀಮತಿ ಮೊತಿ ಚನ್ನಬಸಮ್ಮ ವೀರಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಂ. ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಯವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸದಸ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಸದಸ್ಯರ ಮರಣೋತ್ತರ ನಿಧಿಯನ್ನು 300 ರೂ.ಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘವು 31-3-2023ಕ್ಕೆ ಪೂರೈ ಬಂಡವಾಳ 46.31 ಲಕ್ಷ ಬಂಡವಾಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ನಿಧಿಗಳು 92.37 ಲಕ್ಷ ಇದ್ದು

ಠೇವಣಿ 4.46 ಕೋಟಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. 3.67 ಕೋಟಿ ಸಾಲ ಹೊಂದಿದ್ದು, ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ 6.46 ಕೋಟಿ ಇದ್ದು ಸಂಘವು 2022-23ನೇ ಸಾಲಿಗೆ 15.33 ಲಕ್ಷ ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನ ಸುಸ್ತಿ ಬಾಕಿಗೆ 4.50 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಪ್ರಾವಿಜನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 26ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಐನಳ್ಳಿ ಮಲದ ನಾಗರಾಜಯ್ಯ ಓದಿದರು. ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಡಳಿಯವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮತ್ತು ಲಾಭ-ನಷ್ಟ ಆಸ್ತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.ಎಂ. ರವಿ ಓದಿದರು. ಲಾಭ ವಿಲೇವಾರಿಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ಪಂಚಾಕ್ಷರಯ್ಯ ಓದಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದರು.

ಮುಂಗಡ ಪತ್ರವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಂ.ಎಂ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸ್ವಾಮಿ ಓದಿದರು ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿ ಪತ್ರಿಕೆ ನೋಟವನ್ನು ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮನ್ ಕಟಗಿಹಳ್ಳಿಮಠ ಓದಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ರೇಖಾ ವಂದಿಸಿದರು.

ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಎಲ್.ಎಂ.ಆರ್. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ಆರ್.ಎಂ. ವೀರಯ್ಯ, ಎನ್.ಎಂ. ವೀರೇಂದ್ರ, ಎಂ. ಚನ್ನಬಸವ ಶರ್ಮ, ಶ್ರೀಮತಿ ತಾರಕೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ವಿಮಾನ ಪತನದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಗಣಿ ಉದ್ಯಮಿ ಸಾವು

ಜೊಹಾನ್ಸಬರ್ಗ್, ಅ. 2 - ಜಿಂಬಾಬ್ವೆಯ ವಜ್ರದ ಗಣಿ ಬಳಿ ಖಾಸಗಿ ವಿಮಾನವೊಂದು ಉರುಳಿ, ಅದರಲ್ಲಿದ್ದ ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ಉದ್ಯಮಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಆರು ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಬಂಗಾರ, ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಖನಿಜಗಳ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ನಡೆಸುವ ರಿಯೋಜಿಮ್ ಕಂಪನಿಯ ಮಾಲೀಕರಾದ ಹರ್ಷಾಲ್ ರಾಂಧವ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪುತ್ರ ಮತ್ತು ಇತರ ನಾಲ್ವರು ವಿಮಾನ ಪತನದಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಪತನಗೊಂಡ ಸಣ್ಣ 206 ವಿಮಾನವು ರಿಯೋಜಿಮ್ ಮಾಲೀಕತ್ವದಲ್ಲಿತ್ತು. ಅದು ಹರಾರೆಯಿಂದ ಮುರೋವಾ ವಜ್ರದ ಗಣಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿತ್ತು. ವಿಮಾನ ಪತನದಿಂದಾಗಿ ಅದರಲ್ಲಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಆರು ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.



ಬಸಾಪುರ ಸಿ. ಹಿ. ಪ್ರಾ. ಶಾಲೆ ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 2- ಬಸಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತೃಶ್ರೀ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಗಾಂಧಿಜಯಂತಿ ಆಂಗವಾಗಿ 'ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಜೀವನ ಶೈಲಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರದ ಬಗ್ಗೆ ಮರ ಗಿಡ ರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಪಾಲನೆ ಕುರಿತು ಶಾಲೆಯ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾತೃಶ್ರೀ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಿರಣ್, ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಾ.ಮ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಹಿಳಾ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರ

ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ನಾಗರಿಕ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಹಿಳಾ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸ್ವನ ಮತ್ತು ಗರ್ಭಕೋಶದ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯ 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಯೋಗ ಹಾಲ್ ಮತ್ತು ಲೈಬ್ರರಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ 'ಆರೋಗ್ಯ ಜಾಗೃತಿ' ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿರುವುದು. ಎಸ್. ಎಸ್. ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಹಿಳೆಯರು ಉಚಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ನಡೆ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಡೆ ಆಗಲಿ ಎಂದು ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕುಸುಮ ಲೋಕೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಕುಸುಮ ಲೋಕೇಶ್ (702 20 02518), ವಸಂತ ಕೆ.ಆರ್. (8660262270) ಅವರುಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

**ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 2023ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 29 ರಿಂದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2 ರವರೆಗೆ ನಡೆದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಎಕ್ಸಿಪೈಡ್ ಮತ್ತು ಅನ್-ಎಕ್ಸಿಪೈಡ್ ಅಂಡ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಬೆಂಚ್ ಪ್ರೆಸ್ ಚಾಂಪಿಯನ್‌ಶಿಪ್-2023ರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳೂ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್** ಅವರು **'ಸ್ಟ್ರಾಂಗ್ ಮ್ಯಾನ್'** ಬಿರುದಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರುವವರು

**ಶಿವಗಂಗಾ ಫ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಗ್ರೂಪ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಫ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಗ್ರೂಪ್ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ ನಗರದ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು**

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ**

ನಮ್ಮ ತೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ ಬಾಯ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ ಗರ್ಲ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**ಶಾಂತಲಾ** ಬಾ.ಮ.ರಾಜ ಬೇಡ. ದಾವಣಗೆರೆ. 9686195327

**ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು,**

ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ಮೂಳೆ ಹಾಗೂ ಕೀಲು ಮರುಜೋಡಣಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ತಜ್ಞರು

**ಪ್ರತೀ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ**

**ಡಾ. ರವಿಕುಮಾರ್ ಮುಕಾರ್ತಿಹಾಳ**

- ಕೀಲು ನೋವು
- ಮೂಳಾಕಾಯಿ ನೋವು
- ಭೂಜದ ನೋವು
- ಸ್ಪೈಂಡಲ್ ಇಂಬಲೆನ್ಸ್
- ಕೀಲು ಮರುಜೋಡಣೆ
- ಹಿಪ್ ಮರುಜೋಡಣೆ
- ರಿವಿಷನ್ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆ
- ಡಿಸ್ಕೋಮೈಟಿಸಿಸ್ ಸರಿಪಡಿಸುವಿಕೆ

ಮೂಳೆ ಮತ್ತು ಕೀಲು ಮರುಜೋಡಣಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು ಇತರರ ಮೂಳೆ ಮತ್ತು ಕೀಲು ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ದಿನಾಂಕ: ಗುರುವಾರ, 5ನೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2023 | ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ

ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿಳಾಸ: ಎಸ್. ಎಸ್. ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್, ಮೋದಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002

ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: **96869 29090 / 99800 33277**

ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ (TPA) ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕೃತವಾಗಿದೆ

**ನಂಜಪ್ಪ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ**

**ಕೀಲು ನೋವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿಧಾನಿಸುತ್ತಿದೆಯೇ?**

ಇದು ಸಂಧಿವಾತವಾಗಿರಬಹುದು

- ಊರಿಕೊಂಡ ಕೀಲುಗಳು
- ಕೀಲುಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಗಿತ
- ಕೈ ಕಾಲುಗಳು ಮರಗಟ್ಟುವುದು

ಸಂಧಿವಾತಶಸ್ತ್ರಜ್ಞರನ್ನು (ರುಮಟಾಲಜಿಸ್ಟ್) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಬುಧವಾರ

08192-260111/260222/260333 #605, ಮಾಗನೂರು, ಬಸವ್ವ ರಸ್ತೆ (ಹದದ ರಸ್ತೆ), ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, 577005